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Родолюбие
Отново открит сатанизъм при поредния
музикален кумир

Нахлузила космата дяволска кукерска одежда, изписала
върху тялото си печата на антихриста – 666, обявявайки в
песента си че е „демон“, българката Дара дари на
българските дечица, на целокупния ни народ, на цяла Европа



и на целия свят поредна езическа сатанинска порция отрова
за душата.

Затова разбира се антихристите юдеи и жидомасони, които
владеят света на забавленията, дариха на Дара победата в
известния конкурс – за да може демоничната песен, с нейните
внушения и заклинания, да добие популярност, да се върти и
да се повтаря като мантра от техните медии в ушите,
мозъците, сърцата и душите на колкото се може повече хора.

Дара (Дарина Йотова) извърши ритуал на духовна
подготовка за сатанинското дело още през януари тази
година, като участва в езическите богомерзски празненства
„Сурва“ (наименование, произлизащо от езическия бог Зурван
– бяс, с човешко тяло и зверска глава) в Перник и сама се
превъплъти в кукер, надяна бесовската маска, танцува, пя и
дрънка с огромни чанове. 

Варненското момиче отдавна е нашарило и тялото си с
демонична символика – татуировки на рогати образи,
наподобяващи маски, с изрисувани върху тях обърнати
кръстове.





    

Ето как доста красноречиво тя коментира новия си татус на
еднорого демонче: „Това е котка, крава, еднорог и е покемон.
Мисля, че представлява моята същност. Аз имам няколко
няколко същности. Това са Мария и Лили. Те са съвместими.
Това за първи път го казвам на някого. Кравата е Мария, а



Лили е еднорога, а аз съм котка.“ (интервюто можете да
намерите в търсачките с думите „Дара има нова татуировка...
Вижте каква е тя“).

Според християнското учение, личност с „няколко
същности“ всъщност е обсебен от бесове човек.

Ето и показателна част от сатанинското послание, изпято от
поредния бесноват музикален идол:

„Предай се на ослепителните светлини

Никой няма да спи тази вечер

Добре дошли в бунта...

Аз съм бангаран

Бангаранга, бангаранга, бангаранга...

Аз съм ангел, аз съм демон, аз съм психопат без
причина

Аз съм двигател, аз съм закачлив, не следвам, аз съм
лидерът

Нека те развълнувам,..

Близо до ръба, усещам го вътре

Тела върху тела и искри, които ще хвърчат?

 Аз, аз, аз съм на път да загубя ума си,..

Аз съм бунтар, аз съм опасност

 Аз съм борец за свобода

 Нека те запаля, запаля те

 Нека те запаля



 Хайде, нека те дръпна толкова дълбоко

 Оставям те слаб...“

Тълкуване на сатанинските строфи:

Бангаранга на ямайския диалект патоа означава „пакост,
беля“; А „бангаран“ очевидно е поредна измислена личност
или „същност“, с която се асоциира изпълнителката и която е
свързана с тази „беля“; Той е този паднал „ангел демон“
(тоест, пореден бяс, подобен на споменатите Лили и Мария,
котки и крави покемони), който е обсебил и „надарил“ Дарина
с нови способности и постижения.

„Психопат без причина“ явно е душевно (психи е душа на
гръцки) болен човек, който е нямал явна външна причина,
натиск или травма, които да са виновни за състоянието му, а
сам и доброволно е избрал това, предавайки се на бесовете.

Пакостливият демон Бангаран казва, че е „опасност“,
„бунтар“, „борец за свобода“ и „не следва“, а иска да е
„лидер“, защото е дявол, който е сътворил бунт срещу Бога и
сам се е обявил за „бог“. Такива езически „богове“ – паднали
ангели, са били и споменатия Зурван, както и Дионисий, с
чиито мистерии са свързани и кукерските маскаради.

Образите на „ослепителните светлини“, „Тела върху тела“ „и
искри, които ще хвърчат“, всъщност обрисуват огнения ад,
към която беса Бангаран тласка хората, които се радват на
неговото послание.

Затова той им обявява открито: „Добре дошли в бунта“,
„нека те дръпна толкова дълбоко“, „нека те запаля“.

За такива, като Дарина в Свещеното Писание е написано:
"горко на оногова, чрез когото съблазън дохожда." (Мат. 18:7)

Финалната победа на България над Израел в конкурса



Евровизия, осъществена от момиче от Варна, също има дълбок
смисъл и внушение, осъществени под демонско влияние и
промисъл. Много скоро ционистката държава ще бъде
намразена от целия свят и мюсюлманите ще я атакуват и ще я
завземат временно. Тогава България ще бъде обявена за най-
древна прародина на евреите, която се е наричала Еврия. А
културата „Варна“, с най-старото обработено злато в света ще
бъде провъзгласена за най-стара световна еврейска
цивилизация.

Това е много отлежал юдейски геостратегически,
политически и исторически проект.

Спомената теория официално е била обявена от крупния
руски юдейски олигарх и криминален авторитет Майкъл
Чорни, който е написал книга по въпроса и е финансирал
български документален филм „Еврия“ (може да го намерите
във „Видеоклипове“ с думата „Evria”).

Затова знамето на Варна е идентично с това на Йерусалим. 



Нашият град ще бъде обявен за Нов Йерусалим и в България
ще се заселят множество евреи от цял свят, докато трае
войната в Близкия Изток и докато накрая не бъде възстановен
Велик Израел.  

За Подробности:

Румен Радев и еврейския проект за България, наречен
''Еврия'' 
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Дяволската музика II-ра част
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